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BCTYII

OCHOBHMM HAampsIMKOM PO3BUTKY XIMIYHOI TEXHOJOTii €
po3poOKa JOCKOHAJIMX CIIOCOOIB BHUPOOHHUITBA TMPOIYKTIB, IO
3aJOBUIBHAIOTE BUMOTH croxkuBayiB. Ha mnoganpmmx — eramax
BUPIIIYIOTBCS 3aJadi MOJIMIIEHHS SAKOCTI NPOAYKTY, E€KOHOMHOTO
BUTpa4YaHHS MaTepiaiiB, 301MbLICHHS MPOAYKTHUBHOCTI anapaTypu i T.II.
Ilo wmipi BupimeHHS OUX 3aga4 BUHHUKAE MpolieMa EKOHOMHOTO
BUTpAa4YaHHS EHEPreTHYHHX pecypciB 1, B KIHIEBOMY paxyHKY,
ONTUMI3aLlisl POLIECY B LIJIOMY 32 EKOHOMIYHHUMHU KPUTEPisSIMH.

VY MeTOOMYHHX PEeKOMEHMAALsX 3alpONOHOBAHO OAHY 3 METOAUK
MOLIYKY HaiOuIbl e(eKTUBHOrO CHoco0y OTpUMaHHA LiJIbOBOTO
MPOAYKTY 13 Pi3HUX BUIIB CHPOBUHH 3 TOUYKH 30py €HEProe()eKTUBHOCTI
HOro OTpUMaHHS.

MeTo010 METOIMYHUX PEKOMEHAALIN € TOrJauOIeHHs 1 3aCBOEHHS
CTYICHTaMU TEOPETMYHHX 3HAaHb, HAOYTHUX Yy JEKLUIHHOMY Kypci, a
TaKOX OBOJIOAIHHS METOJMKAMH IOLIYKY LUIAXiB 3MEHIIEHHS BTpatr

eHeprii y XiMiYHOMY BUPOOHHIITBI.



Po3zaia 1. Po3paxyHok MaTepialbHOTO OanaHCy.

g nepumit - MQ(OH)2 () = MQO () + H20 ()

crocio MQO () + CO2 () = MACO3 ne)

apyruii M@0 () + 2 HCI () = MQCl; () + H20 ()

crocio MQCl; sy + Na2CO3 (rs) = MACO3 (me) + 2 NaCl (5)

MPUKJI

()
()
(8)
(r)

Po3paxyHok matepianbHOro Oanancy juis BupoOHurrtBa 1000 kr

marHiii kapoonaty (MgCO3) npoBoIiTE 32 CXEMOIO:
d a c
Mg (OH) 5 (me)— MgO(me)+H»0(2)
58 40 18
a b 1000xe
MgO(ms) +COo9 (me) — MgCO3(me)
40 44 84
40-1000 _ 476.2¢
84

a=m(MgO) =

b=m(CO,) = = 523,8k2

44-1000
84

V(CO,) = 2245238 _667,3
2 44

c=m(H,0)= 84702 5145
2 40

22,4-214,3

V(Hp0) =" T = 266,715

d =m(Mg(OH)5) = 58’:1186’2 = 690,5x2

AHaJOTYHUH PO3paxyHOK MPOBOIATH I APYTOTO CIIoco0y.

Pesynpratu po3paxyHKiB 3B0AUMO y Tabmumi 1 ta 2.



Martepiaabnmuii 6ananc

nepuoro cnocody orpumanns MgCOs

Taoauns 1

Ne Buxinni peqoBuHn [Iponyxrn
n/m Peuopiia m, Kr ‘ VY m, Kr V, M
Mg(OH)2 () = MgO () + H20
1. | Mg(OH); (s 690,5 - - -
2. - - - - -
3. MQgO () - - 476,2 -
4. H20 ) - - 214,3 266,7
Pazom: 690,5 - 690,5 266,7
MQO () + CO2 ) = MgCOs (m)
1. MQO () 476,2 - - -
2. CO2 523,8 266,7 - -
3. | MgCOs3 () - - 1000,0 -
4. - - - - -
Pazom: 1000,0 266,7 1000,0 -
Taoauns 2
MartepiaabHuii 6ananc
apyroro cnocody orpumanasa MgCOs
Ne Buxinni peqoBuHn [Iponyxrn
n/m Petopiia m, Kr V, M m, Kr V, M
MQO () + 2 HCI ) = MQCl3 () + H20 ()
1. MQO () 476,2 - - -
2. HCI 869,0 533,3 - -
3. MQCI2 () - - 1131,0 -
4. H20 - - 214,3 266,7
Pazom: 1345,2 533,3 1345,2 266,7




Ne Buxinni peqoBuHn [Iponyxrn
PeuoBuna 3 3
n/m m, Kr V, M m, Kr V, M

MgC|2 () T Na,CO3 (18) = MgC03 () T 2 NaCl (18)

1. [ MgClhay | 1131,0 - - -
2. | NaCOsm | 12619 - - -
3. | MgCOs ) - - 1000,0 -
4. | 2NaCl () - - 1392,9 -

Pasom: 2392,9 - 2392,9 -

Po3aia 2. Po3paxyHOK eHTaJIbIiHHOTO OanaHcy.

Jis po3paxyHKy EHTaIbIINHOTO OalaHCy HEeOOXiMHO BU3HAYUTU
TEeMIIepaTypy 3a SKoi piBHOBara peakuiii Oyae 3MillleHa y CTOPOHY
npoAyKTiB peakuii. s mporo 3HaxonsuTh 3HaueHHs eHeprii [100ca 3a
pi3HUX Temmiepatyp Ta OyayroTh rpadik 3anexHocti AG = f(T).

Po3paxyHku TpoOBOISATH, BUKOPUCTOBYIOUM JIOBITHHUKOBI JaHi i3

Hdonatky 1 Ta criBBiHOIICHHS:

A
AC, =AH?%® L Aa. (T —298)+2b-(T2 —2982) +
cac] L — 1), AC 132083 »
208 T) 3

AHT = AH 298+ACp )

T AC
AST =AS?® 4 [ ——PgT 3)

298 T



T AC T
[ —Pd T=Aa.ln(298j+Ab‘(T—298)+

298 (38.)
LA L 1) AC 12 5eg2
2 \2082 12) 2
AGT =AHT —T.AST (4)

Mg(OH)2 () = MO (1) + H20 )
Aa = (a(MgO) +a(H,0)) —a(Mg(OH),) =
= 48,98 + 30,0 — 46,99;

ra=3199
MOTb - 2paod

Ab = (b(MgO) +b(H,0)) —b(Mg(OH),,) =
=0,00314 + 0,01071-0,10285;

Ab=-0089 A" .
MOTb - 2paod

Ac'= (¢'(MgO) +¢'(H,0)) —¢'(Mg(OH),) =
= —1144000,0 + 33000,0 — 0;

Ac'= -1111000,0 ¢ .
MOTb - 2paod

AH % = (AH #® (MgO) + AH *** (H ,0)) - AH ** (Mg (OH),) =
= ((~601498,0 + (—241810,0)) — (~924660,0);

AH 2% _ 81360,0 27,
MOJlb




As2% = (A2 (MgO) + ASZ(H ,0)) - ASZ*¥ (Mg (OH),) =
_ ((~27,07 + (188,74)) — (63,18):

AS%% _152 63

Lo

MOTb - 2paod

AHanoriyai 0OYMCIeHHS! TPOBOAMMO JUIA IHIIMX TPHOX PEaKLil.

OtpumaHi JaHi BUKOPUCTOBYEMO Uil oO4HCcieHHs eHeprii [i00ca Ta

3BOAMMO iX y Tabmumi 3 i 4. 3HaUeHHsI TeMIepaTyp MiAOHMpPaEMO Tak,

00 BUKOHYBaJIach yMOBa AGT <0.

Taoaunsa 3

Pe3ynbTaTH po3paxyHKy TepMOAWHAMIYHHX apaMeTpiB

A5 nepuoro cnocody orpumanns MgCOs

Newn| T K AHT, as’, AGT,
JIx/Momb Jx/mons-K JIx/MoIb
Mg(OH)z () = MO () + H20 (¢
1 600 77076,2 143,4 - 8980,2
2. 700 742257 139,0 - 23108,8
3. 800 70551,3 134,2 - 36772,9
4. 900 66031,0 128,8 - 49925,9
5. 1000 60651,6 123,2 - 62529,7
MQO () + CO2 ) = MgCOs (m)
1 300 - 100847,4 -175,6 - 48161,0
2. 350 - 100745,2 -175,3 - 39387,0
3. 400 - 100559,7 -174.8 - 30633,1
4. 450 - 100280,6 -174,2 - 21908,0
5. 500 - 99902,0 -173,4 -13219,3




Taoauns 4

Pe3ynbTaTH po3paxyHKy TepMOAWHAMIYHHX NapaMeTpiB

aas apyroro cnocody orpumanasa MgCOs

Newn| T,K AHT, as’, ae’,
JIx/Momb Jx/mones-K JIx/MoIb
MQO () + 2 HCI ) = MQCl3 () + H20 ()
1 300 - 100481,2 -122,3 - 63789,1
2. 400 - 995455 -119,6 -51699,5
3. 500 - 98599,0 -117,5 - 39847,1
4. 600 - 97625,7 -115,7 - 28187.,6
5. 700 - 96618,4 -114,2 - 16693,7
MQCI2 () + NazCO3 () = MYCO3 (rs) + 2 NaCl (1)

1. 300 - 142500,1 -19,0 - 136796,0
2. 400 - 143015,2 -20,5 - 134819,4
3. 500 - 143748,9 -22,1 - 132692,0
4. 600 - 1448477 -24.1 - 130384,2
5. 700 - 146374,4 -26,5 - 127859,1

ExTanemito  00YHCIIIOEMO JJI1 KOXKHOI'O KOMIIOHCHTa

(K)

peakuii, BHUKOPHCTOBYIOUM pe3yJIbTaTH PO3PaxXyHKYy MaTepiaabHOTO

Oamancy, Ttemmeparyp mpouecy i eHeprii [i00ca (pucynok 1). [lns

pOBanYHKiB BU3HAYA€EMO TCEMIICpATypy 3a SIKO1 BUKOHYETBCA YMOBa

AGT <0 ans peakuiii (a), (0), (B) Ta (r), (B HamoMmy BUTaKy

T =550 K). Extanbniiinuii moTik po3paxoByemo 3a piBHsHHsAMH (5) i

(6). Orpumani nani 3B0UMO y Tabmmi 5 Ta 6.

peaxyii

T
m, -AH, -1000

=3I

np. peakyii

.
K™ Mr(K)

~3I

10

BUX. peHOBUHU

©)
(6)




Temneparypa, K

550
300 400 500 |

600 700 800 900 1000

1 1 1 1 1 >

»

-20 000
-40 000
-60 000
-80 000 @ -peakuis (a)
-100 000 | m -peaxriis (6)
-120 000 ¥ -peaxuis (8)

__k__._’q———'——Oe—"— & -peaxis (1)

Enepris I'i66ca, dx

v

Puc. 1. 3anexuicts eneprii ['i60ca Big Temnepatypu.

Mg(OH)2 (s = MO (1) + H20 )

550 a1y 298 b 2 2 11
AHigior, = AH* +a- (T -298) (T 298)+C(298 Tj

(550 — 298%) +

=-924660 + 46,99 - (550 — 298) + 0’12285

JIx

MOJIb

1 1
+0- (298 550} =-901829

550 ~690,5-(-901829) - 1000
Mg(OH), 58-1000000000

= 10,74 Ik

b
AH e = AH %8 2. (T - 298) + - (T - 208%) + c( L 1j=

MgO 208 T
= -601490 + 48,98 - (550 — 298) + 0’02314 (5502 - 298%) +
+-1144000- ( 1) _ 500570 X

298 550 MOJIb
476,2 -(-590570) - 1000
| 550 -7 I
MgO =~ 40.1000000000 /03 Tl

11



AH®O —AHZB pa. (T - 298)+— (T2 -298%)+ ¢ = 1
H,0 298 T

(5502 — 2982) +

JIx

MOJIb

— -241810+30,0 - (550 — 298) + 0’02071

133000 ( 1j=-233055
298 550

550 _ 214,3-(-233055) 1000
H,0 181000000000

AHaNoriyHui po3paxyHoK MpoBoaAUMO Juis peakuiit (0), () Ta (r).

= 2,77 TJx

Taoaunsa 5
Pe3syabTaTi po3paxyHKy eHTANbIIHHUX MOTOKIB

A5 nepuoro cnocody orpumanns MgCOs

Ne Buxinni peqoBuHM [Iponyxrn
n/m Petonuiia m, Kr ‘ I, T JTx m, Kr ‘ I, I'JIx
Mg(OH)2 (s = MO () + H20 () (T = 550 K)

1. | Mg(OH)2 (s 690,5 -10,74 - -

2. - - - - -

3. MQO () - - 476,2 -7,03
4. H20 - - 214,3 -2,77

Pazom: 690,5 -10,74 690,5 -9,8
AIl =2 Inp.peakuii' > Ieux. pevosuHU -

= -9,8-(~10,74) = 0,93 I e

MQO () + CO2 () = MgCO;3 () (T = 550 K)

L [ MgO wm 476,2 -7,03 - -
2. COz 523,8 - 4,56 - -
3. | MgCOs () - - 1000,0 12,77
4. - - - - -

12




Pazom: \ 1000,0 \ -11,59 \ 1000,0 \ 12,77

Al =3I ~3I -

np. peakyii 8UX. pEHOBUHU
= -12,77 - (-11,59) = —118 I /xc
Pa3zoMm: Al = All + Al 5= 0,93 + (-1,18) = 0,25
Taoauns 6

Pe3yabTaTi po3paxyHKy eHTATbIIHHUX MOTOKIB

aas apyroro cnocody orpumanasa MgCOs

Ne Buxinni peqoBuHn [Iponyxrn
PedoBuna
n/m m, Kr ‘ I, T JTx m, Kr ‘ I, I'JIx
MQO () + 2 HCI ) = MQCl3 () + H20 ()
1. MQO (m) 476,2 -7,03 - -
2. HCI 869,0 -2,02 - -
3. MgCl2 (s - - 1131,0 - 7,45
4. H20 (n - - 2143 -2,77
Pasom: 1345,2 - 9,05 1345,2 - 10,22
AIl =2 Inp.peakuii' > Ieux. pevosuHU -
=-10,22 — (-9,05) = =117 IJ/xc
MQCl; sy + Na2CO3 (r5) = MQCOs3 (1) + 2 NaCl (1)
1. MgCl2 (s 1131,0 - 7,45 - -
2. Na;CO3z () 1261,9 - 13,08 - -
3. MQCOs3 () - - 1000,0 -12,77
4, 2NaCl () - - 1392,9 -9,47
Pasom: 2392,9 - 20,52 2392,9 - 22,24
AIl =2 Inp.peakuii' > Ieux. peuosuHU -
=-22,24 — (-20,52) = -1,72 I'J]»c
Pazom: Al = Al +Al, = -117 + (-172) = 2,89

13




[Ticnsa npoBeneHHS yCiX pO3paxyHKiB HEOOXiIHO CHOPMYIIIOBATH

BHCHOBKHU Ha OCHOBI ITPaBMII:

1. K0 eHTAJbOIMHUN IOTIK Ha BHXOHl OIIBIIMKA, HDK Ha BXOIl
(Al >0), To Anst CTIMKOTO MPOTIKAHHS MPOLECY A0 PEaKIiiHOT
CHCTEMHU HEOOXITHO MiJBECTH EHEPril0 a TOMY TaKWU MpOIEC €
EHEepro3aTpaTHuM,

2. AKIIO EHTAIBIMIMHUKA MHOTIK Ha BXOAl OUIBIIMKI, HDK Ha BHXOIl
(Al <0), To amst CTIKOrO MPOTIKAHHS MPOIECY BiJ PeaKIiiHOT
CHCTEMU HEOOXiTHO BIJIBECTU SHEPTii0, SIKY MOXKHA BUKOPHCTATH

JUTS IHITMX TEXHOJIOTIYHUX MPOIIECIB.

JJ1s1 pO3TJISIHYTOr0 BHIIE NPUKJIAAY, 3 TOYKH 30Py €HepreTHYHNX

3aTpat, 0inbl epeKTHBHUM € IPYruii crocio!

Po3zaia 3. [Inan BUKOHaHHS PO3PaxyHKOBOI'O 3aBAAaHHSI.

P03paxyHKOBa p060Ta IIOBHMHHA CKJIagaTUuCh 13 TAaKUX YaCTHH:

14



1. Kopotka xapaktepuctuka i3WYHHX Ta  XIMIYHHX
BJIACTUBOCTEH IIIbOBOTO MPOIYKTY;
PO3paxyHOK MaTepianbHOTO OanaHcy,
BU3HAYCHHS  ONTHUMAJIbHOI  TEMIeparypu  MPOTiKaHHS
peaxIlii;

4. po3paxyHOK EHTaJbIIHHOTO OanaHcy,

5. aHami3 pe3yJbTaTiB pO3paxyHKYy.

Po3nin 4. BapianTy iHIUBITyaTbHAX 3aBIaHb.

Ne Cuoci0 . i
PiBHsiHHA peakuiii
/I OTPpUMAaHHS
1  nepuwmii: 2 C ) + 2H20 ) = CHs ) + CO3 )
CHs )+ H:0 ) = €O ) + 3 Hz ()
JPYTHIA: Cam+2H2 1 =CHsq
CHin+CO2n=2CO n+2H> ()
2  mepmui: (CHs).CO () + H2 (n = (CH3)2CHOH
(CH3)2:CHOH ) + Oz = H202 ) + (CH3).CO ()
JPYTHIA: 2Ba0 () + Oz (n = 2 BaO7 ()
BaO; () + H2SO:4 ) = H2O7 ) + BaSO4 ()
3  mepumii: CaO () + H20 () = Ca(OH)2 (zs)
Ca(OH)2 () + CO2 (1) = CaCO3 e + H20 ()
JIpYTHUi: MQClaus + Ca(OH) sy = Mg(OH)2() + CaClyg,
CaCly () + Na2COs3 (1s) = CaCO3 ms) + 2NaCl ()
4  mepumid: SO3 (1) + H20 (p) = H2SOs )
CaFz () + H2S04 () = CaS0a () + 2 HE ()
JPYTHIA: CHsn +HO0 9 =CO ) + 3 Ha (p
Hop+Fop=2HFE g
5  mepumi: CaCOs3 (1) = CaO () + CO2

15



n/1m

10

11

Crocio

OTPHMAHHS

IpYTUMN:

MepIIUH:

IpYTUMN:

MepILUH:

JIpYTUMN:

MepILUH:

IpYTHMN:

MepILUH:

IpYTHMN:

MepILUH:

IpYTUMN:

MepIInH:

IpYTHMN:

PiBHsiHHA peakuiil

Na2Si205 )+ CO2 () = 25107 gme) + Na2COs (un)
CO (y+ 0,50, ¢y = COz (o

Na2SiOs () + CO2 1) = Si07 i + Na2COs (rn)
Mg () + 2 HCl o) = MYCla () + Hz )

MQClasy + 2NaOHp) = MG(OH)zme) + 2NaClirm)
2 Mg (1) + O2 () =2 MQO )

MQO () + H20 ) = MA(OH)2 e

SOs (i) + H20 () = H2S04 )

2NACl () + H2S04 ) = 2 HCl ¢ + NazSO4 ()
CHs ) + H20 n =CO n + 3 Ha

Hz iy + Cla ) = 2 HCl ¢

SOs () + HaO ) = H2S04 )

2KBI (1) + H2SO04 g = KzSO4 (r) + 2 HBI ¢
CHs(y + H20 n =CO n + 3 Ha

Hz 0+ Br2 () =2 HBI ¢

SOs () + HaO ) = H2S04 )

2KJ () + H2S04 ¢ = K2SOs gy + 2 HJ

CHs ) + H20 n =CO n + 3 Ha
Hoopthnp=2HI¢e

Cal ) + 3C ) = CaCy (1s) + CO (n

CaC; s + 2 H0 ) = Ca(OH)2 ) + CoH2 ()
MQCOs3 (s) + CaCly (1) = CaCOs3 () + MJCly (s
CaCOs () + Hz ) = Ca(OH); iy + CO (o
MgCO3 () = MO (1) + CO2 (1

Na2Si205 () + CO2 1) = 2Si02 ug) + Na2CO3 (g
C (pagin) + 02 (9 = CO2 ()

Na2SiOs () + CO2 1) = Si07 g + Na2COs (rn)

16



Ne
n/1m
12

13

14

15

16

17

18

Crocio

OTPHMAHHS

MepIInH:

JIpYTHUiL:

MepIIUHi:

JIpYTHUi:

MepILUH:

JIpYTHUi:

MepILUH:

JIpYTHUi:

MepIInH:

JIpYTHUi:

MepILUH:

JIpYTHUit:

MepIInH:

JIpYTHUiL:

PiBHsiHHA peakuiil

CaCl, () T H, = CaH>» () T 2 HCI ©)

CaHz () + O2 (n = Ca0 gmg) + H20 ()

CaClygsy + 2NaOHp) = 2NaCl () + Ca(OH)2(rs)
Ca(OH)2 () = Ca0 gme) + H20 ()

SO2 1)+ 0,502 1) = SO3 ()

SOs ® T H,O ® = H»SO, @)

CaS0, (18) = SOs3 ot CaO (18)

SOs ot H,O o= H»SO, @)

SOs ) + H20 ) = H2SO04 )
3HzSO4(p)+Cag(PO4)2(TB):2H3PO4@+3C8.SO4(TB)
4P () +5 02 )= 2 P20s (1m)

P20s5 () + 3 H20 () = 2 HaPO4 )

CaCOs3 () = Ca0 () + CO2 ()

CaO @) + H20 () = Ca(OH); o)

CaO () + 2 HCI () = CaClz sy + H20 ()
CaClyus) + 2NaOH (1) = Ca(OH)s(ms) + 2NaCl(r)
H> ot 0,50, = H.O )

2H0 )+ Ti am) = TiO2 me) + 2 Ha ()

Ti () T 2Cl, = TiCly (18)

TiCls () + 2 H20 (1) = TiOy g + 4 HCI (o
ZnC|2(TB) + 2NaOH(TB) =2Zn (OH)z () T 2NacCl (18)
Zn(OH)2 () = ZNO gy + H20 ()
COp+0.50,1)=CO0O; p

Zn () T CO, = Zn0O (me) T CO 15

Fe () T 2S (18) = FeS, (18)

4 FeS; 1) + 11 Oz () =8 SOz ) + 2 Fe203 (1)
H2S04 () = SO3 () + H20 ()

17



Ne Crocio

PiBHsiHHA peakuiil
I/l OTPpUMAaHHS

2S03n=2S502,) + 02

19  nepumii: 3NO; (y + H:O () =2 HNO3 () + NO ()
HNOs ;) + NaOH () = NaNOs g + H20 ()
I[pyl"HﬁZ Na2C03(TB)+Ca(OH)2(TB) = CaCOs(TB) + 2N8.OH(TB)
NaOH (zs) + HNO3 ) = NaNO3 gme) + H20 ()
20  mepuwmii: AICl3 () + 3 H20 () = AI(OH)3 (1) + 3 HCI ()
2 Al(OH)3 (15 = Al2O3 ) + 3 H20 ()
JpyTHii: 2AICl3 (1) =2 Al ) + 3 Cl2 ()
4 Al () + 3 02 () = 2 AlO3 (e
21  mepuuwmii: NaOH (zs) + HNO3 () = NaNOs3 (1) + H20 ()
NaNO3 (1) + KCI () = KNO3 iimg) *NaCl (5
JPYTHIA: NO ¢y + 0,5 Oz (1) = NO2 ()
2 KO3 (1) + 2 NO2 () = 2 KNO3_mg) + O2 (1)
22 TmepImii: S )+ O20)=S02
SO2(n+ 0,502 () =303
JPYTHIA: NO ) + 0,5 Oz ) = NO2 (»
SOz 1y + NO2 ) = SOz o) + NO
23  mepuumii: BaO () + 2 HCI () = BaCly () + H20 ()
BaCl; () + H2SO4 () = BaSO4_me) + 2 HCI ()
APYTHii: 2 NaOH (1) + H2SO4 () = Na2SOs sy + 2 H20 ()
Na2SOs (s) + BaCly () = BaSO4 i) + 2 NaCl ()
24 mepuwmii: CdS () + 2 HCI (1) = CdCly (zs) + H2S ()
CdCly () + Ca0 (1s) = CdO gmg) + CaCly @)
JpyTHii: Cd () + H2S (9 = CdS () + H2 (1)
2 CdS sy + O2 () = CdO gme) + 2 SO ()
25  mepuumid: NH4Cl () = HCI (y + NH3 ()

2 HCI ot CaO (t8) = CaCl» (me) T H.O )

18



Ne Crocio

PiBHsiHHA peakuiil
I/l OTPpUMAaHHS

JIpYTHUi: CaSOu(m)+2NaOH s = Ca(OH)2¢m) +NazSOuas)
Ca(OH)2 (s + 2 HCI () = CaCly me) + 2 H20
26  mepmmii: BaO () + H20 () = Ba(OH)2 ()
Ba(OH):2 () + CO2 () = BaCO3 ime) + H20 ()
JPYTHIA: MQCloa+Ba(OH)2 (s = BaClogsy+Mg(OH): (TB)
BaCl, (z)+*NaxCOs(1B) = BaCO3 mes) + 2 NaCl ()
27  mepmmii: N2 ) +3 Ho ) =2 NH3 ()
NH3 ) + HNO3 ;) = NHaNO3 e
JIpYTHUit: Ca(OH)2¢s) +2HNO3(,) = Ca(NOs)2 () + 2H20 ()
Ca(NO3)2(re)+(NH1)2SO4rsy=
2NH4NO3(mg)+CaSOs(rs)
28  mepmmii: Cal w) + 3C () = CO () + CaCy (zn)
CO (n + 2 Hz ) = CH30H ()
JPYTHA: CHs )+ H0 n =CO () + 3 H2 ()
CO @ +2H; »=CH30H )
29  mepmmii: 2NO )+ 02 1) =2 NO2
3 NO: ) + H20 9 =2 HNOg3 4 + NO ()
JpyTHii: 2 NO;z ¢y + Na (tB) = NaNO3 () + NO ()
2NaNOs(rs) + H2SO4p) = 2HNO3 ) + NazSOs (1)
30  mepruwmii: NH3z ) + HCI ) = NH4Cl (5
2NH4Cl ) + NazSOs () = (NH1)2SO04 me) +
2NaCl ()
JPYTHA: N2 )+ 3 Hz2)=2NHz
2 NH3 () + H2SO4 ) = (NH4)2SO4_me)
31  mepmmii: Cu+tHOn=COn+Hz2q
2CO0n+020=2C0z¢
JPYTHA: Cu*+050201=CO

19



Ne Crocio

PiBHsiHHA peakuiil
I/l OTPpUMAaHHS

(6{0) ot H.O ® = CO, ot H, @)

32 mepmmii: N2y +3 Ho ) =2 NH3 ()
8 NHz () + 3 Clz ) = 6 NH4Cl gme) + N2 ()
JIpYTHUiL: Hy o+ Clo p =2 HCl 5

HCI ot NH; = NH.CI (me)

20



Po3aia 5. TepmoauHaMiyHi BIACTUBOCTI MPOCTHX PEUYOBUH Ta CIIONIYK.

Koedimientn piBHIHHESL
pevoma | o | T L o P [
a |[b10® c'-510 c-108
IpocTi peyoBuHU
Al TB 0 28,33 |20,67| 12,38 - - 273-932
Brz r 30,91 245,37 |37,32| 0,50 1,_26 - 298 — 1500
c rpadit| 0 574  |16,86| 4,77 8"5 4| - | 298-2500
Cd a 0 51,76 |22,22|12,30| - - 273 -59%4
Clz r 0 222,98 37,03 0,67 2’;5 - 298 — 3000
F2 r 0 202,67 |34,56| 2,51 3,_51 - 298 — 2000
Fe a 0 27,15 |17,24|24,77| - - 298 - 700
Ha r 0 130,52 |27,28| 3,26 {0,50| - 298 — 3000
J r 62,43 260,60 (37,40 0,59 O,_71 - 298 — 3000
Mg TB 0 32,68 [22,30(10,63 0;12 - 298 -920
N2 r 0 191,50 |27,88| 4,27 | - - 298 — 2500
Na TB 0 51,21 |16,82|37,82| - - 298 -371
02 r 0 205,04 (31,46| 3,39 3’_77 - 298 — 3000
P ™ | —17,45 22,80 |16,96|14,89| - - 298 - 870
S pomb6 0 31,92 |22,68| - - - 273 - 368
Ti a 0 30,63 |21,10|10,54| - - 298 — 1155
Zn TB 0 41,63 |22,38(10,04| - - 273-690
Heopraniuni cnoykn
Al203 ™8 |-1675,69| 50,92 [114,5512,89 34T31 - 298 - 1800
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Koedimientn piBHIHHESL
Posonma | awa | A0 | S8 L Cp (D ey
a [b10® c'-510 c-108

AOH): | s |TTAB01 gs4 |2 | - | 208-1100
ACls | m |-70417| 10929 |77,12]a783] - | - | 273-453
BaCl. | m |-8598| 1255 |71,13[13907) - | - | 273-1108
BaO | s [-55354| 7029 |5330]435 |50 — | 298-1270

BaO; | m |-6301| 775 |569]| 84| - | - -
Ba(OH), | m |-94349| 10083 |7071]9163] - | - | 208-681
BaCO; | m |-121085 11213 869 4895 1 - | 2981040
BaSO. | T |-145888 13221 4142 - |4 - | 273-1300
co r[-11053| 19755 |2841)410 | 0| - | 298-2500
co r[-30351| 21366 |4414|904 |gg,| - | 298-2500

CaH. | m | 1888 | 4187 3346 - | - | - -
Ca0 | s |-63509| 3807 |4962(452 | ool - | 298-1800
CaF, o |-122089 6845 |59.83|3046]1,97| - | 2981000
CaClz | m |-79592| 10837 |7188(1272|,5 | - | 2981055
Ca(OH) | m |-98512| 8339 105191201~ | — | 298-600
CaCOs | m |-120683 OL71 104522192, o, ~ | 2981200
CaSO: | s |-143628] 10669 |70,21]9874| — | - | 299- 1400
Ca(NOJ: | s |-938,76| 19330 [122.88153,97, 0 - | 298-800
Cas(PON: | 5 |-412082 253,98 PO18416602, | - | 298-1373
cds | m |-15690| 7113 |s391|377| - | - | 208-1273
cdCl. | s |-39079] 11527 |61,25(4017| — | - | 208-841
Cdo | s |-25899| 5481 |4824]638| - | - | 273-1500
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Koedimientn piBHIHHESL
Pewos | | S L P [
a [b10® c'-510 c-108
4,90
Fe203 ™ |-822,16 87,45 97,74|72,13 12T89 - 298 — 1000

FeS2 ™ |-177,40 52,93 74,81| 5,52 12?76 - 298 - 1000

H20 r |-24181 188,72 |30,00(10,71|0,33| - 298 — 2500

H20 p |-285,83 69,95 39,02|76,64 (11,960 - 273 -380

H202 p |-187,02 105,86 |53,60(117,15 - - 298 — 450

HF r |-27330 173,67 26,90 3,43 |1,09| - 298 — 2500

HCI r -92,31 186,79 |26,53| 4,60 |1,09| - 298 — 2000

HBr r —-36,38 198,58 |26,15| 5,86 |1,09| - 298 — 1600

HJ r 26,36 206,48 [26,32| 5,94 |0,92| - 298 — 2000
HNO3 r |-13391| 266,78 - - - - -
HNO3 P -173,00 156,16 - - - - -

H2S r - 20,60 205,70 [29,37|15,40| - - 298 — 1800
H2S04 p |-813,99 156,90 |156,90 28,30 23T46 - 298 — 553
H3PO4 p |-1266,90 200,83 - - - - 298

KOH 8 | —424,32 79,28 42,66(76,96| — - 298 — 522

KCI ™ |—436,68 82,55 41,38(21,76|3,22| - 298 — 1000

KBr ™ |—393,80 95,94 48,37(13,89| - - 298 — 543

KJ ™ |-327,90 106,40 |38,84(28,92|4,93| - 298 — 955

KOz ™ | —283,00 116,8 62,8 | 50,2 | - - -
KNOs ™ | —492,46 132,88 |60,88(118,83 - - 273 -401
K2S0q4 ™ |-1433,69| 175,56 [120,37/99,58 17T82 - 298 — 856
MgCl2 ™ |—644,80 89,54 79,08 5,94 8,;32 - 298 — 900
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KoedimienTn piBHIHHST
AH?%, SZE C p- f(T) TemmepaTypHuii
Peuopuia | Gasa ik JTox/ Mo x/ (Mos- K 101 iHTepBai
a |b103 " c 100
MgO 8 |—601,49 27,07 48,98 3,14 1144 ~ 298 — 3000
MgCOs 8 |- 1095,85 65,10 77,91|57,74 17_41 - 298 — 750
Mg(OH), | T8 |-92466| 63,18 |4699[10285 - | — | 298-541
NO r 91,26 210,64 [29,58| 3,85 0_59 - 298 — 2500
NO2 r 34,19 240,06 [41,16|11,33 762 - 298 — 1500
NH3 r — 45,94 192,66 29,8 25,48 1 g? - 298 — 1800
NHa4CI B - 314,22 94,81 - - - - -
NHsNO3 B |- 365,43 151,04 - - - - -

(NH4):SOs | T8 |-1180,31| 220,08 103,6(280,80 - - 275 -600
NaCl ™ |-411,12 72,13 4594116,32| - - 298 — 1070
NaOH o - 426,35 64,43 7,34 (125,0013,38 - 298 — 566
NaNO3 o - 466,70 116,50 |[25,69(225,94 - - 298 — 550
Na2SO4 o [|-1387,21| 149,62 (82,32|154,36 - - 298 — 522
Na2SiO3 8 |-1561,43| 113,76 130,29 40,17 27_07 - 298 — 1362
Na2Si20Os | tB. |- 247007 16405 |18569| 7054 44‘64 - 298 — 951
Na-CO3 8 |-1130,80 138,80 |70,63|135,6| - - 298 — 723
P20Os 8 |-—1507,2 140,3 35,06|22,61| - - 298 - 500
SO, r -296,9 248,07 [46,19| 7,87 7_70 - 298 — 2000
SOs r -395,2 256,69 [64,98|11,75 1637 ~ 298 — 1300
Si0z KBZPH -91094| 4184 |46,99(3431|, | - | 298-846
ZnClz 8 |—415,05 111,46 |60,67|23,01| - - 298 — 590
TiCla r - 763,16 354,80 (107,18 0,47 10_55 - 298 — 2000
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KoedimienTn piBHIHHST
AH?%, SZE C p- f(T) TemmepaTypHuii
Peuopuia | Gasa ik JTox/ Mo x/ (Mos- K 101 iHTepBai
a |b103 " c 100
TiO2 pyrun | —944,75| 50,33 |62,86|11,36 9_96 - 298 - 2140
ZnO B | —348,11 43,51 |48,99]| 5,10 912 - 298 - 1600
Zn(OH)2 B |- 645,43 76,99 - - - - -
OpraniuHi ciorykn
CHs r - 74,85 186,27 |14,32|74,66| - 17.43 298 - 1500
C2H2 r 226,75 200,8 |26,44|66,65| - 26,48 298 - 1000
C2Ha r 52,30 219,45 |11,32|122,0] - 37.90 298 — 1500
CHsOH p |-23857| 126,78 - - - - -
C2HsOH r |-234,80| 281,38 |10,99(204,7| - 74_20 298 - 1000
(CHs)CO r |-217,57| 294,93 |22,47(201,8| - |-63,5 298-1500
(CHs)2CO p |-24811| 200,41 - - - - 298 - 1500
CeH1206 B —-1051 287,16 [261,06 - - - -
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